

孙永红调研乡村振兴产业项目和森林防火、安全生产工作时强调

谋深做实项目推进乡村振兴 扛稳压实责任守住一排底线

□记者 李涛 报道

本报讯 1月6日上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红深入大村镇和青岛环球集团调研乡村振兴产业项目和森林防火、安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,加快推进乡村振兴产业项目建设,积极探索项目运营新模式,通过产业振兴提升乡村经济活力。要认真贯彻落实中央和省、市委部署要求,提高政治站位,树牢底线思维,强化风险意识,以“时时放心不下”的责任感,坚决守住森林防火、安全生产等“一排底线”。

孙永红首先来到位于大村镇的青岛白马河酒业总部生产基地项目,

实地参观了酿酒车间、酒窖,详细了解项目建设、运营管理、发展规划等,对项目推进和建设中的困难和问题进行现场协调。他指出,乡村振兴是乡村全面振兴的基础和关键,要谋深做实产业项目建设运营这篇文章,加快建设进度,提高运营水平,在做大规模的同时,为农民致富创造更好条件,实现产业兴旺、农民富裕、企业受益。

在大村镇藏马山悠然谷生态园,孙永红详细了解物资储备、防火宣传、火源管控等森林防火工作落实情况,就做好今冬森林防火工作提出要求,并实地查看了悠然谷酷虫学校科普教育基地项目推进情况。他强调,要切实绷紧思想之弦,扛稳

压实责任,落实落细各项措施,坚决防范遏制森林火情发生;要大力开展宣传教育,积极倡导文明祭祀理念,不断增强广大群众的森林防火意识。要立足生态基础、资源禀赋和产业优势,有力有序有效推动项目加快建设,整体布局一二三产融合发展,促进农业农村全面振兴、全方位振兴。

最后,孙永红来到青岛环球集团,通过现场查看、听取汇报等方式,实地了解企业安全生产工作开展情况。他强调,要强化责任意识,常态化开展安全隐患排查,全面提升企业安全管理水平。要紧绷安全生产之弦,加强节日期间安全生产监督力度,确保企业生产平稳有序。

市城市更新和城市建设总指挥部2022年总结暨2023年重点项目部署会召开
新区设分会场
收听收看

孙永红王清源出席

□记者 李涛 报道

本报讯 1月6日下午,市城市更新和城市建设总指挥部2022年总结暨2023年重点项目部署会召开,总结去年城市更新建设工作,对今年重点项目进行安排部署。会议采取视频形式召开,西海岸新区设分会场收听收看。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,西海岸新区工委副书记、区长王清源在新区分会场出席会议。

会议指出,城市更新和城市建设是市委确定的“三条线”重点工作之一,是重大的民生工程、发展工程。一年来,全市上下紧密配合、攻坚克难,一系列重点建设项目快速推进,一系列城市管理顽疾得到(下转第二版)

新区管委、区政府常务会议召开

全力稳生产稳就业扩消费 推动一季度经济“开门红”

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报讯 1月6日上午,西海岸新区工委副书记、区长王清源主持召开西海岸新区管委、黄岛区第三届人民政府第17次常务会议,研究政务热线受理处置、稳就业、扩消费、稳生产等工作。

会议听取关于2022年四季度政务热线受理处置情况的汇报。会议指出,政务热线是体现我区社会治理、民生服务、营商环境水平的晴雨表,也是检验政府工作作风能力的重要平台。要高度重视热线办理工作,聚焦热点领域和重复投诉问题,全面摸排、

深入分析、精准研判,全力推动问题高质高效化解;要进一步加强工作调度,严格落实首办牵头制、首办负责制,提高解决问题的系统性、整体性、协同性,用心用情解决好群众诉求。

会议听取关于实施就业优先战略打造全省就业环境友好型城市有关情况的汇报。会议强调,就业是最基本的民生,必须把稳就业摆上更加重要的位置,扎实兜牢民生底线。要围绕“5+5+7”重点产业开展吸纳就业工作,做好供需摸底,促进有机衔接;要落实好各类定向帮扶政策,多措并举

举抓好高校毕业生、农村劳动力等重点群体就业;要加大工作落实督导力度,根据实际及时调整措施,确保各项任务目标落到实处。

会议研究了迎春消费季活动工作方案。会议指出,开展迎春消费季,对于进一步激发消费潜力、扩大消费需求具有重要意义。要牢牢抓住“迎峰转段”关键时期,紧密结合我区优势条件,统筹做好商贸、文旅、体育、农村等各领域活动安排,全面激发消费潜力,着力把我区打造成区域性消费目的地。(下转第二版)

全市外资外贸工作专题会议召开

新区设分会场 收听收看

赵士玉王清源出席

□记者 刘腾 报道

本报讯 1月7日上午,全市外资外贸工作专题会议召开,深入学习贯彻中央、省关于稳外资稳外贸工作要求,总结工作、分析形势,部署今年外资外贸重点任务。西海岸新区设分会场收听收看。西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任赵士玉,西海岸新区工委副书记、区长王清源在新区分会场出席。

会议指出,外资外贸工作在青岛经济发展全局中占有重要位置。各级各部门要切实增强做好外资外贸工作的责任感、紧迫感,充分认识我们面临的新形势,把思想和行动统一到市委市政府决策部署上来,抢抓机遇、放大优势,全力推进外资外贸工作(下转第二版)

2023年一季度区安委会、应急委会、森防指会、环委会会议召开

高效统筹发展和安全 筑牢高质量发展安全屏障

王清源出席并讲话

□记者 刘腾 报道

本报讯 1月6日上午,2023年一季度区安委会、应急委会、森防指会、环委会会议召开,对做好当前和下一阶段工作进行动员部署。西海岸新区工委副书记、区长王清源出席会议并讲话。他强调,要坚决贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,严格落实党中央、国务院和省市决策部署,进一步增强底线思维,坚决杜绝麻痹思想,高效统筹发展和安全,筑牢高质量发展安全屏障。

王清源指出,过去一年,各级各部门按照工委(区委)、管委(区政府)各项决策部署和工作要求,狠抓安全生产各项措施落地落实,全区安全生产形势持续稳定。要继续保持清醒头脑,认清安全生产形势的严峻性复杂性,深刻汲取事故教训,以更细、更实、更严的举措,筑牢安全防线。要开展好道路交通隐患排查,采取精准有效措施,强化路面管控;要超前研判形势,加强烟花爆竹领域安全监管;要高度重视防范一氧化碳中毒工作,坚决杜绝事

故发生,确保群众温暖安全过冬。

王清源强调,要认真反思差距、找准不足,以更坚决的态度、更扎实的作风、更强烈的责任感抓好工作落实。要突出抓好岁末年初安全生产重大隐患专项整治行动,从严从细开展隐患排查,从实从快推动问题整改,加力提效落实执法监管。要加强消防、危化品、建筑施工等重点行业领域防范,严防各类生产安全事故发生,保障城市“生命线工程”平稳运行,让全区人民过一个(下转第二版)

海湾化学首发上市 申请获证监会受理

□记者 董梅雪 报道

本报讯 记者近日从西海岸新区地方金融监管局获悉,2022年12月28日,青岛海湾化学股份有限公司首发上市申请获中国证监会受理。

海湾化学的前身是海晶化工,始建于1947年,为青岛海湾集团有限公司董家口产业园成员企业,主要产品有32%和150%烧碱,氯乙炔,SG-8、SG-7、SG-5、SG-3型聚氯乙烯,二氯乙烷等,现已成为氯碱和石油化工综合型企业。公司现拥有五水偏硅酸钠、零水偏硅酸钠、液体硅酸钠、速溶粉状硅酸钠、液体硅酸钾、液体硅酸钾钠、原硅酸钠等产品,各类产品产能约20万吨。2022年7月14日,海湾化学在青岛证监局上市辅导备案。